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Серіал	«Чорнобиль»
«Чорнобиль»	—	п'ятисерійний	британо-американський	мінісеріал,	створений	і	написаний	
Крейгом	Мезіном	та	зрежисований	Юганом	Ренком.	Прем'єра	історичної	драми	спільного	
виробництва	американського	кабельного	каналу	HBO	та	британського	Sky	Atlantic	відбулася	6	
травня	2019	року.	Події	сюжету	розгортаються	після	вибуху	реактора	на	Чорнобильській	атомній	
електростанції,	однієї	із	найбільших	техногенних	катастроф	в	історії.	 
Всього	лише	за	п'ять	тижнів	цей	проект	американської	телевізійної	мережі	HBO	встиг	обігнати	на	
IMDb	з	оцінкою	9,6	такі	культові	серіали	як	Гра	престолів	і	У	всі	тяжкі.
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Правда	
Найбільше	сподобалася,	якщо	
говорити	про	деталі,	вся	перша	
серія:	напружена,	страшна.	Це	

робота	на	атомній	станції	в	перші	
години	після	вибуху.	В	цілому	-	це	
все	відповідає	дійсності.	Вона,	ця	
серія,	передає	той	жах,	який	там	

панував
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Ліквідатор,	Який	давав	інтерв'ю,	
виправдовує	творців	серіалу	тим,	що	
картинка	Чорнобиля	відповідає	
сучасному	уявленню	західного	
суспільства	про	радянську	дійсність	і	
про	аварію	на	ЧАЕС	зокрема.

Правда	
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Фейк

 
Сам	дух	цього	фільму	-	він	корисний	для	дуже	багатьох	людей.	
Дух	катастрофи	переданий,	але	керівний	персонал	АЕС	показаний	
не	в	тому	світі	...	Тобто	це	-	погляд	Заходу	на	Радянський	Союз,	
тому	тут	багато	міфів	...	У	бункері	люди	вели	себе	інакше	

	Спотворені	характери	таких	ключових	персонажів,	як	директор	
Віктор	Брюханов,	головний	інженер	Микола	Фомін,	його	
заступник	Анатолій	Дятлов.	Їх	характери	-	абсолютно	фальшиві:	
вони	не	були	такими	злодіями,	як	їх	зобразили
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•  
І	цей	серіал	-	найкраще	наближення	до	
реальності,	яке	існує	в	художньому	
кінематографі.	Але	воно	-	ну	зовсім	далеко	від	
справжніх	подій,	як	я	їх	знаю.	І	що	ще	важливо:	
вони	не	впоралися	з	декількома	викликами.	
Зокрема	немає	відчуття	візуалізації	тієї	
небезпеки	від	невидимої	радіації
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Там	не	було	пожежі,	про	що	говорять	і	самі	пожежники,	і	
оператори,	які	були	там.	Були	локальні	осередки,	їх	швидко	
збили.	

	Він	також	розповів,	що	на	даху	стояли	пожежні,	які	подавали	
"рукавами"	воду	в	розпечений	і	зруйнований	реактор,	але,	
швидше	за	все,	вона	випаровувалася,	не	встигаючи	до	нього	
долетіти.	Отримавши	велику	дозу	радіації	пожежні	загинули	
через	кілька	днів.
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Один	з	епізодів	серіалу	розповідає	про	трьох	добровольцях,	які	
зголосилися,	як	їм	говорили	в	комісії	по	ліквідації,	на	швидку	смерть	
у	страшних	муках.	Вони	повинні	були	відкрити	вентиль	під	
реактором,	щоб	спустити	воду.	Але	в	реальності	"чорнобильські	
водолази"	Олексій	Ананенко,	Валерій	Беспалов	і	Борис	Баранов	були	
добровольцями.	У	серіалі	у	них	костюми	для	підводного	плавання,	в	
житті	-	прозорий	пластиковий	гідрокостюм	з	відкритою	головою.	
Вони	не	отримали	променеву	хворобу	і	не	загинули.	Двоє	живі	і	
зараз,	а	Баранов	помер	в	2005	році.	У	серіалі	вони	отримали	премію	
в	400	рублів,	в	реальності	-	80.



Дякую	за	увагу!


